

平成30年10月30日 株式会社ホームメイドクッキング

干支パンをスマホでパシャリ!SNSやLINEで送れる年賀状にも!

"うりちゃん"が作れる手作りパン講座を 11月1日(木)より「ホームメイドクッキング」で開催

株式会社ホームメイドクッキング(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小俣大)は、全国で料理教室・パン教室を展開する「ホームメイドクッキング」で、11月1日(木)から11月30日(金)までの期間限定で、2019年の干支である"うりちゃん"(亥)パン講座を受講した方に年賀デザインシートをプレゼントし、その場で写真撮影もお楽しみいただける特別講座を開催します。

「ホームメイドクッキング」では干支パンが作れる特別講座を毎年1月に開催しております。こちらの講座 は年始の縁起物としてご好評をいただいておりますが、受講生より「年内に干支パンを作って年賀状にした い」というご意見を頂き、今年は来年の干支"うりちゃん"(亥)のパン講座を11月に開催します。

教室にはオリジナルの年賀デザインシートを3種類ご用意しています。お好きなシートをお選び頂き、講座で作った"うりちゃん"パンをシートにレイアウトします。スマホで撮影すればそのままSNSやLINEで送れるメッセージ年賀状に、印刷すれば年賀はがきとしてもご利用頂けます。会員様はもちろん、一般の方も受講可能です。美味しいパンを作って、オリジナル年賀状も作れる大変お得な講座です。

さらに、11月1日(木)から12月31日(月)までの期間限定で、「干支パンのうりちゃんをつくろう! Instagram投稿キャンペーン」を行い、こちらの講座を盛り上げていきます。

今後も「ホームメイドクッキング」では、楽しみながら食や料理が学べる教室運営をして参ります。



"うりちゃん"パン

オレンジ風味のミルククリームを包んだ コーヒー味のうり坊。縞模様はマカロン生 地で作ります。かわいらしい見た目かつイ ンパクトがありながら、初心者の方でも作 りやすいレシピです。お好みで表情を付け られるので自分だけのオリジナル"うり ちゃん"パンが作れます。

※年賀デザインシートは数に限りがございます。







年賀状出来上がりイメージ

講座名:【プレクリスマス】スペシャルなシュトーレン2018/亥・うりちゃん

メニュー:シュトーレン、"うりちゃん"パン



★スペシャルなシュトーレン2018 (1個/縦22cm×横9cm)

今年のシュトーレンのテーマカラーはピンク。たっぷりのナッツ、ドライフルーツ、手作りマジパンで作ります。クランベリーを混ぜ込み、レッドラズベリージャムでほのかなピンク色の生地に。



★亥・うりちゃん(3個/縦12cm×横8cm)

来年の干支パンがプレクリスマスに初登場!可愛いうり坊の クリームパンです。縞模様はコーヒー味のマカロン生地で作 ります。

開催期間:11月1日(木)~11月30日(金)

会場:「ホームメイドクッキング」81教室 ※一部教室を除きます。

受講料:一般:7,500円 所要時間:約2時間30分

申込方法:WEB、もしくはお電話で3日前までにご予約ください。

関連URL: https://www.homemade.co.jp/campaign/archives/x once182.htm

関連動画: https://youtu.be/cKGVD5v0rZQ

※画像はイメージです。

<u>干支パンのうりちゃんをつくろう!Instagram投稿キャンペーン</u>

Instagramでハッシュタグ「#ホームメイドクッキング」「#干支パン」をつけて 写真や動画を投稿してくれた方の中から、干支にちなんだ「いのししソーセージ」や ホームメイドクッキングオリジナルグッズなどをプレゼント!

投稿期間:11月1日(木)~12月31日(月) 選考基準:%いいね賞(いいねの数が多かった)

※年賀状賞(うりちゃんパンでかわいい年賀状ができた)※スタッフ賞(ホームメイドスタッフに人気)など

2019年1月18日(金)までに、受賞された方にはダイレクトメッセージを送らせていただき、商品の受渡し方法をお伝えします。

関連URL: https://www.homemade.co.jp/campaign/archives/x_once183.htm



※画像はイメージです。

【会社概要】

会社名 株式会社ホームメイドクッキング

本社所在地 東京都中央区新川1-16-14 アクロス新川ビル・アネックス2F

役員 代表取締役社長 小俣大

創業 1973年4月

資本金 6億円(資本準備金含む)

事業内容 手作り総合教室「ホームメイドクッキング」の企画・運営

食材・食品・調理器具などの製造・販売

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ホームメイドクッキング 広報担当:廣瀬・大城

mailto:pr@homemade.co.jp TEL:044-819-8157